



官方网站 <http://taian.qlwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报-今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.1.19 星期五 读者热线: 96706

下周一启用新能源汽车“绿车牌”

车管所、高新区服务站、各县市区均可办理

1月18日,泰安交警支队召开新闻发布会,根据统一安排,泰安作为山东省第三批推广应用城市,将于1月22日启用新能源汽车专用号牌,目前泰安市已登记的新能源汽车已达3600余辆。

本报记者 张泽文
见习记者 王坤

“代步车”不能登记 号码由5位升为6位

新能源汽车主要包括纯电动汽车、插电式混合动力汽车和燃料电池汽车。对于国产新能源汽车,工业和信息化部在《道路机动车辆生产企业及产品公告》和《机动车整车出厂合格证》上进行标注;对于进口新能源汽车,国家质检总局在《进口机动车辆随车检验单》上进行标注。公安交管部门办理新能源汽车注册登记时,将严格查验确认车辆,核对主管部门标注信息,审核相关证明凭证,依照法律规定办理登记。

“代步车”、“观光车”等三轮、四轮低速电动车,实际产品名称应为

“场(厂)内专用机动车”,主要依据我国《特种设备安全监察条例》管理,生产许可证属于特种设备,未列入国家《公告》,不属于新能源汽车,不能进行登记。

与普通汽车号牌相比,新能源汽车号牌突出绿色元素,体现鲜明特点。新能源汽车号牌式样底色以绿色为主色调,突出绿色环保的寓意,采用全新的号牌号码字体,整体式样美观新颖、特色鲜明,便于在服务管理中准确识别、明显辨识。

在号牌式样上增加新能源汽车号牌专用标识,标识整体以绿色为底色,寓意电动、新能源,绿色圆圈中右侧为电动插头图案,左侧彩色部分与英文字母“E”(Electric电)相似。

新能源汽车号牌号码由5位升为6位,如原“鲁JD****”升位至“鲁JD*****”。升位后,号牌号码容量增大、资源更加丰富,编码规则更加科学合理,可以满足“少使用字母、多使用数字”的编排需要;实行号牌分段,便于差异管理。为更好实施国家新能源汽车产业发展及差异化政策,新能源汽车号牌按照不同车辆类型实行分段管理,字母“D”代表纯电动汽车,字母“F”代表非纯电动汽车。小型汽车号牌中“D”或“F”

位于号牌序号的第一位,大型汽车号牌中“D”或“F”位于号牌序号的最后一位。

采用无污染烫印制作方式制作,工艺绿色环保。同时,增加了二维条码、防伪底纹暗记、激光图案等防伪技术,实现号牌唯一性和生产源头追溯,提高了防伪性能。新能源汽车号牌工本费不变,仍执行现行国家规定的普通汽车号牌收费标准,每副号牌100元。

新号段从序号00000开始 已登记车辆自愿换新号牌

选号方式和现行的机动车选号方式一样,群众可通过公安网“50选1”随机选号、互联网平台自编自选方式进行选号。新号牌号段区分公安网和互联网2个号池,新号段投放从序号00000开始,按照数字从小到大顺序启用,首次投放到公安网号池的大型汽车和小型汽车号牌各不少于1万副,投放到互联网号池的大型汽车和小型汽车号牌各不少于1万副。

泰安市车管所负责办理全市的大型新能源汽车以及泰安市区的小型新能源汽车的注册、转入及换发新能源汽车号牌业务,高新区大队交通

管理服务站可以办理泰安市区的小型新能源汽车注册登记业务,泰安市区恒基、诚新、交运、鑫渊四个交易市场登记服务站负责办理新能源汽车转移登记业务;新泰、肥城、宁阳、东平四个县市交警大队车管所负责办理本辖区小型新能源汽车业务。为方便群众办理业务,各业务部门均开通新能源汽车专用号牌业务绿色通道和专用查验场地。

新号牌启用后,对新购置的新能源汽车,办理新车挂牌业务时,材料、程序和要求,与普通汽车号牌要求相同。对于办理新能源汽车二手车本地转移、外地转入的,系统强制要求换发新能源汽车号牌。车主可以直接到公安交通管理部门办理相关业务,采取计算机自动选取(50选1)的方式确定号牌号码。

对于已登记的新能源汽车所有人可以自愿申请换发新能源号牌。原普通汽车号牌丢失或损坏申请补发号牌的,系统强制要求换发新能源汽车号牌。对选择继续使用普通汽车号牌的,公安交通管理部门将通过信息系统进行区分管理,不影响车主正常使用车辆。换领新能源汽车号牌需要查验车辆,提醒车主需要开车并携带机动车登记证书、行驶证等凭证前往车管所申请办理。

被3143万砸中!山东彩民买体彩大乐透获巨奖

2017年,体彩大乐透特别眷顾我省彩民,为广大彩民朋友送上了5700万注大小奖,其中有56注百万以上大奖,35注500万及以上巨奖,造就了14位千万富翁。与此同时,广大彩民朋友也成为“大慈善家”,通过购买大乐透积极奉献爱心,为社会筹集了6.52亿元公益金,为社会各项公益事业的发展做出了重要贡献。

2018年,我省彩民再次上演精彩的大乐透“开年大戏”,济南一位彩民独中2注追加投注,收获了大乐透3143万元奖

金,成为2018年山东体彩第一位千万巨奖得主。

头奖:单期爆3注千万大奖 我省彩民中3143万

1月17日,体彩大乐透第18008期前区开出号码09、15、17、20、22,后区开出号码10、11。本期体彩大乐透全国中出3注头奖,均采用了追加投注,单注总奖金为1571万元(含589万元追加奖金),分落山东(2注)和江苏(1注)。

数据显示,山东中出的2注1571万元全部出自济南一网点,中奖彩票为一张2倍投、

12元投入的单式追加倍投票。这也意味着,这位幸运彩民一人独中2注头奖,单票获奖高达3143万元!

江苏中出的1571万元头奖出自无锡,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

本期二等奖的奖金额走高,中出47注,每注奖金为22.54万元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金13.52万元。追加后,二等奖单个总奖金为36.07万元。三等奖中出1099注,每注奖金为4133元;其中148注采用追加投注,每注多得

奖金2479元。追加后,三等奖单个总奖金为6612元。

奖池:连续两期突破45亿,更多巨奖等您捞

本期开奖过后,45.09亿元滚存至1月20日(周六)开奖的第18009期,这一水位较上期微涨,连续两期突破45亿元大关。“2元可中1000万,3元可中1600万”,体彩大乐透精彩不容错过!花2元购买1注体彩大乐透,就可以奉献0.72元支持社会公益事业,还有可能收获1000万的好运。

体彩大乐透,遇见就有可能!



顶呱刮新年狂欢 30辆Jeep汽车大派送

小伙伴们翘首企盼的“新年体彩顶呱刮Jeep汽车开回家”活动在我省火爆开启啦!截止2月25日,买体彩顶呱刮,30辆Jeep汽车等您开回家!刮20元面值新票“发发发”,寻找幸运符号,还有万元现金、保温杯,即开票好礼大派送,众多惊喜引爆你的眼球,快来围观吧!

顶呱刮“全民狂欢”任意票种可赢Jeep汽车

本次送汽车活动面向所有目前在售的顶呱刮票种展开,使彩民可在最大的选择空间内参与。另外参与方式简单,活动期间,凡在山东省内购买顶呱刮纸质即开票任意游戏票种(不含手机在线),单张彩票中得20元及以上奖级且经过即开兑奖终端扫描兑奖的彩票就可以参与

抽奖赢取Jeep汽车。

活动期间将安排5次抽奖,每次抽送6辆,总共送出30辆Jeep汽车。抽奖时间分别为:1月23日、1月30日、2月6日、2月13日、2月27日。抽奖结果通过山东体彩网、“山东体彩”官方微信、“山东顶呱刮”官方微信等渠道公布,望参与的彩民及时关注中奖信息。

刮新票“发发发”万元现金、保温杯豪礼任性送

活动期间,为使彩民畅享更多实惠,我省还针对20元面值新票“发发发”举办送豪礼活动,在指定区域刮出幸运符号,就可收获万元现金、保温杯,即开票好礼。活动期间,凡在我省行政区域内购买“顶呱刮”即开票20元面值“发发发”游戏票种:



在幸运奖区刮出“财”字符号,且经即开兑奖终端完成扫描验证,即可获得10000元奖励;在幸运奖区刮出“禄”、“寿”或“喜”字符号,且经即开兑奖终端完成扫描验证,即可获得精美不锈钢保温杯一个;在幸运奖区刮出“福”字符号,且经即开兑奖终端完成扫描验证,即可获得20元即开票。

好礼不停,精彩不断,一场全城轰动的顶呱刮新年狂欢盛宴已经开启,山东的彩民朋友们,还在等什么?赶紧行动起来,在体彩顶呱刮的陪伴下,收获惊喜与幸运吧!
(赵倩予)

打工不如当老板,千亿彩票市场商机等你 2018泰安体彩招商加盟开始啦!

2017年,全国体育彩票销量高达2096亿元,其中竞猜型体育彩票销售928亿元,成为彩票市场表现最抢眼的玩法。

2018年的俄罗斯世界杯将于6月14日正式揭幕,这是全球体育彩票业的狂欢,也是中国体育彩票的一项大赛事。

究竟彩票市场规模有多大?来看看近两届世界杯赛事我国体彩销售情况:

2010年南非世界杯期间,体彩彩票竞彩总销售额为23亿元;

2014年巴西世界杯期间,体彩彩票竞彩总销售额达到129亿元;

预计2018年,体育彩票竞彩游戏销量会高达1500亿元。

如此大的市场规模,你还等什么?
中国体育彩票诚邀有志之士

加盟!

相关要求如下:

- 1、人员要求:年龄45岁以下,认同热爱彩票市场。
- 2、初选位置:要求店面10m²以上,沿街位置最佳。
- 3、面试选拔:报名人员面试座谈,录取后签订代销协议
- 4、缴纳费用:彩票销售终端6500元,顶呱刮即开票彩票铺货12000元。
- 5、店面装修:安装门头店招、走势图、接通彩票销售专线

报名入口,请长按识别右方二维码填写表单,等待工作人员与您联系。

